
Správa o činnosti ŠK ORAVAMAN v roku 2018 

 Športový klub Oravaman v uplynulom roku pokračoval aktívne vo svojej činnosti. 
V januári sme sa podieľali spolu s materským centrom DUAJDA na propagácii bežeckého 
lyžiarskeho športu medzi deťmi MŠ a žiakmi I. stupňa ZŠ. Na tomto peknom podujatí sa 
zúčastnilo viac ako 50 detí. 8. februára  zorganizoval skialpinistické podujatie, Memoriál 
Janka Matláka, na pamiatku tohto nášho aktívneho člena sme sa stretli už po tretí krát. 
V príjemnom zimnom počasí sa na  podujatí zúčastnilo takmer 120 skialpinistov 
a priaznivcov tohto športu zo Slovenska, ale i zahraničia. 17. februára sme taktiež 
zorganizovali lyžiarske preteky pre žiakov materských a základných škôl, preteku sa 
zúčastnilo 190 pretekárov – detí i rodičov. 

 Organizačné výbory začali hneď od marca  s prípravou 8. ročníka triatlonových 
pretekov Oravaman, ktorý opäť dopadol veľmi dobre. Zúčastnilo sa ho takmer 400 
pretekárov zo 16 krajín. V rámci pretekov sa uskutočnil  aj detský duatlon, na ktorom sa 
zúčastnilo bezmála 90 detí a už druhý roční „pivného kilometra ktorého sa zúčastnilo 50 
štartujúcich. Okrem tohto preteku klub zorganizoval a uskutočnil 3. ročník triatlonových 
pretekov Goralman ktorého sa zúčastnilo 150 pretekárov a taktiež 3. ročník extrémneho 
triatlonového preteku Jánošík, ktorého sa zúčastnilo 100 pretekárov. V mesiaci august klub 
zorganizoval Detský miniduatlon v Nižnej. Tohto  preteku sa zúčastnilo takmer 70 detí vo 
veku od dvoch do štrnásť rokov. Prostriedky na zorganizovanie týchto podujatí si klub 
získal vlastnými aktivitami. V mesiaci september klub zorganizoval 4. roční  horského 
behu Brestová Vertical, ktorého sa zúčastnilo 100 pretekárov. 

V rámci športových aktivít  sa členovia klubu v roku 2018 zúčastnili na viacerých 
lyžiarskych, skialpinistických, triatlonových, duatlonových, cyklistických a bežeckých 
pretekoch. Sezónu sme odštartovali v sobotu 19.1 lyžiarskymi pretekmi vo Valčianskej 
doline. Deti z ŠK Oravaman  v tomto stredisku  pretekali po prvýkrát. Pretekov sa 
zúčastnilo vyše 120 pretekárov a súťažilo sa v 3 kolách. Za ŠK Oravaman  reprezentovali 
a umiestnili sa nasledovne: Deti do 9 rokov  Nela Stacherová – 6. miesto, 
od 10 do 12 rokov: Katarína Juriňáková – 11. miesto, juniorky dievčatá 
od 13 do 17 rokov:  Sofia Stacherová – 8. miesto Andrea Juriňáková – 3. miesto, juniori 
chlapci od 13 do 17 rokov:  Martin Kuboš – 4. miesto,  Lukáš Labdík – 2. miesto, Tomáš 
Labdík – 1. miesto. 
V nedeľu 28.1.2018 sa uskutočnili lyžiarske preteky v lyžiarskom  stredisku Suche 
v Poľsku. Na náročnej trati postavenej zo 42 slalomových brán súťažilo vyše 300, 
prevažne profesionálnych pretekárov v 7 kategóriách. Pretekári z nášho klubu sa 
umiestnili nasledovne: 

 dievčatá 2008 – 2010: Katarína Juriňáková – 10. miesto, chlapci 2008 – 2010: Markus 
Bachynec – 17. miesto, chlapci 2005 – 2007:  Norbert Bachynec – 18. miesto, dievčatá 
2002 – 2004:   Andrea Juriňáková – 11. miesto, chlapci 2002 – 2004:  Ján Žuffa – 
17. miesto,  Martin Kuboš – 16. miesto, Lukáš Labdík – 13. miesto a  Tomáš Labdík – 
12. miesto. 

      Dňa  10.2. 2018 sa uskutočnil  v Hruštíne  4. ročník pretekov  O Kubov klobúk. 
Preteky prebiehali za zhoršených poveternostných podmienok – bola hmla. Pretekári 
z nášho klubu sa umiestnili nasledovne: predžiačky 2006 – 2010:  Nela Stacherová – 
4. miesto,  Katarína Juriňáková – 2. miesto, žiačky 2002 – 2005: Sofia Stacherová – 



3. miesto, Andrea Juriňáková – 2. miesto,  žiaci 2002 – 2005: Ján Žuffa  - 
6. miesto, Tomáš Labdík – 2. miesto a Lukáš Labdík – 1. miesto. 

V nedeľu 11.2. 2018 sa uskutočnili lyžiarske preteky v Jasenskej doline, kde sme súťažili 
po prvýkrát.  Pretekári z nášho klubu sa umiestnili nasledovne: deti 2009 -2012:  Nela 
Stacherová – 1. miesto, deti 2005 – 2008:  Katarína Juriňáková – 13. miesto, Sofia 
Stacherová – 2. miesto juniori 1999 – 2004:  Andrea Juriňáková – 6. miesto, Martin Kuboš 
– 4. miesto,  Tomáš Labdík – 2. miesto, Lukáš Labdík – 1. miesto. Snowboard juniori  
1999 – 2004:  Martin Kuboš – 4. miesto,  Tomáš Labdík – 2. miesto,  Lukáš Labdík – 
1. miesto. 

V sobotu 3.3.  sa uskutočnili lyžiarske preteky O pohár starostu obce Oščadnica. Súťažilo 
sa v 2 kolách na trati dlhej cca 500 m. Tento krát sme si z pretekov odniesli iba 2 pódiové 
umiestnenia a  bodovali najmä domáci a žilinskí pretekári. Náš klub reprezentovali  
a umiestnili sa nasledovne: mladšie predžiačky:  Nela Stacherová – 10. miesto, Katarína 
Juriňáková – 9. miesto, Emma Kušnierová – 3. miesto, mladší predžiaci: Markus Bachynec 
– 9. miesto, mladšie žiačky:  Sofia Stacherová – 7. miesto,  Andrea Juriňáková – 6 miesto, 
 mladší žiaci:  Norbert Bachynec – 8. miesto, Tomáš Labdík – 6. miesto a maminy:  Henrieta 
Bachyncová – 1. miesto. 

V dňoch 3. a 4.3. sa uskutočnil v Španielskych Pyrenejach 11. ročník dvojdňových 
skialpinistických pretekov Altitoy-Ternua. Išlo už tradične o jedny z najprestížnejších 
pretekov na ktorom sa zúčastnilo 250 pretekárov z celého sveta. Farby klubu na tomto 
podujatí hájil Martin Paľa, ktorý sa umiestnil na 42.mieste. 

V sobotu 24. 3. sa naši lyžiari zúčastnili na lyžiarskych pretekoch O pohár starostu 
Brezovice. Aj keď všade naokolo  už panovalo skôr jarné počasie, na svahu v Brezovici 
bolo ešte snehu dosť. Tak ako po iné roky aj teraz bola kvalitne postavená pretekárska trať 
s vysokým prevýšením. Za  ŠK Oravaman Nižná  nás  reprezentovali a umiestnili sa: Nela 
Stacherová – 2. miesto, Markus Bachynec – 2. miesto, Sofia Stacherová – 2. miesto, 
Tomáš Labdík – 3. miesto,  Lukáš Labdík – 2. miesto , Henrieta Bachyncová – 1. miesto, 
Slavomír Bachynec – 7. miesto. 

V kategórii snowboard:  Tomáš Labdík – 2. miesto, Lukáš Labdík – 1. miesto. 
  V dňoch sobotu 24.  a 25.3. sa uskutočnil v lyžiarskom stredisku Spálená „Goralský 

klobúčik“. Opäť sa tu zišlo viac ako 460 pretekárov z rôznych kútov Slovenska, ale aj 
pretekárov z Čiech či Poľska...,  ktorí bojovali o goralský klobúčik v obrovskom slalome. 
 Súťaží sa v kategóriách superbaby chlapci a dievčatá, mladší predžiaci a predžiačky a starší 
žiaci a žiačky.  Svoje sily si zmerali aj deti z nášho klubu. Súrodenci Filip Vorek  a Matej 
Vorek obsadili v najsilnejšej  kategórii  superbaby chlapci 27 a 50 miesto spomedzi  
106 pretekárov a  Emma Kušnierová  skončila v kategórii mladšie  predžiačky  na 33 mieste 
z celkového počtu 56 pretekárok.  
     V nedeľu 8.4.  sa uskutočnil 13. roční Bratislavského ČSOB polmaratónu. Pretekalo za 
príjemného jarného počasia v centre mesta a v Petržalke. Náš klub reprezentovali  a umiestnili 
sa nasledovne: Eva Brečková v kategórii ženy 50-59 rokov na 6. mieste s pomedzi  60 
štartujúcich a  Michal Polgár v kategórii muži na 166. mieste s pomedzi  1287. 

Dňa 1.5.2018 sa uskutočnilo 1. kolo SlPo Rajecký kros duatlon v peknom slnečnom 
počasí v métach 7,5km beh 15km bike 3km beh. Nás reprezentoval Ján Štesko ktorý sa 
umiestnil na 6. mieste vo svojej kategórii.  



       Dňa 19.5. sa uskutočnil horský beh „Beh na Čertovicu“ Pretekalo za príjemného so 
štartom v Hornej Boci a cieľom na Čertovici. Náš klub reprezentovali  a umiestnili sa 
nasledovne: Eva Brečková v kategórii ženy 50-59 rokov na 5.mieste, Peter Železník   
v kategórii muži 60 – 65 rokov na 1. mieste a Alžbeta Paľová v kategórii žien na 2. mieste.  
       Dňa 26.5. sa konal už 3. ročník extrémneho triatlonového preteku Goralman. Pretekalo sa 
za príjemného počasia. Preteku sa zúčastnilo celkom 170 pretekárov. Náš klub reprezentovali  
a umiestnili sa nasledovne: Eva Brečková 4. miesto a   Eugen Scheling 24. miesto. 
      Dňa 2.6. cykloklub Námestovo zorganizoval cyklistickú časovku o kráľa Magurky. Klub 
na tomto podujatí reprezentoval v kategórii žiakov Samuel  Tuka ktorý sa vo svojej kategórii 
umiestnil na 3. mieste. 
     Dňa 2.6. sa v obci Železniki v Slovinsku konali Majstrovstvá sveta veteránov v behu do 
Vrchu. Pretekov sa zúčastnil Peter Železník, ktorý v kategórii do 60 rokov získal 39. miesto. 
Pretekov pre verejnosť sa zúčastnil Peter Paľa, ktorý sa umiestnil na 27. mieste a Alžbeta 
Paľová, ktorá v kategórii žien získala výborné 2. miesto.            
     Dňa 2.6. sa v Šamoríne uskutočnili majstrovstvá sveta v strednom triatlone. Tohto 
podujatia sa  zúčastnila Eva Brečková, ktorá vo svojej vekovej kategórii obsadila  – 6. miesto 
    Dňa 2.6. sa uskutočnil v  Čutkovskej doline 6. ročník pretekov na horských bicykloch. Náš 
klub reprezentovali  a umiestnili sa nasledovne: Miroslav Polgár ml. 9. miesto a Veronika  
Polgárová 3.miesto.   
       Dňa 24.6. sa uskutočnil Karpatský triatlon v Lozorne na vzdialenostiach 1,2 km plávanie 
– 60 km cyklistika – 12 km beh. Farby klubu hájil Peter Paľa, ktorý sa umiestnil v silnej 
konkurencii na 19. mieste. 
      Dňa 30.6. sa uskutočnil   XVII. ročník     behu do vrchu Jasná – Chopok. Pretekalo sa 
v pomerne chladnom počasí a na pomerne rozmočenej trati. V silnej konkurencii sa naši 
pretekári umiestnili nasledovne: Alžbeta Paľová 1. miesto a Peter Železník 1. miesto. 
      Dňa 30.6. sa uskutočnil   sa v Ďanovej pri Martine uskutočnil 16. ročník T.A.T. Pretekalo 
sa za pomerne chladného počasia na objemoch plávanie 1,5km, bicykel 40 km a beh 10 km. 
Farby klubu hájil Peter Olejár,  ktorý sa umiestnil  na 15. mieste. 
       Dňa 13. a 14. júla sa v Zuberci tradične zišli  triatlonisti zo Slovenska i zo zahraničia. 
Tento rok to bolo spolu v rámci hlavných pretekov ako aj sprievodných podujatí (Detský 
Oravaman a Pivný kilák) viac ako 600 pretekárov zo 16 krajín vrátane Ruska, Írska, 
Francúzska či Spojeného kráľovstva. Okrem pretekov na dlhej trati (polovičný Ironman) sa 
súťažilo aj na krátkej trati (1, 37, 14 km s prevýšením 1500 m.), v individuálnych pretekoch. 
Krátky Oravaman bol zároveň ako už niekoľko rokov Majstrovstvami Ministerstva vnútra SR 
v triatlone. 
      Oravaman 2018 bol podujatím pre celú rodinu. Rodinný a charitatívny ráz mu opäť dodal 
Detský Oravaman. Do tohto piatkového duatlonu (beh, bicyklovanie, beh) sa zapojilo takmer  
100 detí súťažiacich v rôznych kategóriách. Detské preteky manažoval a moderoval Tomáš 
Slavata, známy český triatlonista a filantrop.  
     Účastníkov a divákov počas víkendu v Zuberci pobavil aj netradičný beh – Pivný kilák. 
Okrem absolvovania 1000 m dlhej trate museli účastníci vypiť 8 dcl. piva z Donovalského 
pivovaru v 4 občerstvovacích staniciach. V sobotu večer po vyhlásení výsledkov účastníkov 
bavila hudobná skupina  Funkiez. 
    V rámci záverečného ceremoniálu riaditeľ pretekov Ing. Peter Paľa vyjadril osobitné 
poďakovanie širokej skupine súkromných aj verejných inštitúcií, vďaka ktorým kvalita 
podujatia Oravaman každým rokom stúpa. Osobitne ocenil spoluprácu so sponzormi, so 



starostami obcí, príslušníkmi Policajného zboru SR, Horskej záchrannej služby, Vodnej 
záchrannej služby, Slovenského červeného kríža z Liptovského Mikuláša, ale i organizátorom 
z radov členov klubu a ich príbuzným a priateľom ktorí sa na zaberpečení podujatia podieľali. 
Celkovo bolo do organizácie podujatia zapojených viac ako 180 osôb. 
    Farby klubu na tomto podujatí hájil Miloš Franko, ktorý sa vo svojej  kategórii  umiestnil 
na 54. mieste, Ján Štesko ktorý sa vo svojej  kategórii  umiestnil na 11. mieste,  Eugen 
Scheling ktorý sa vo svojej  kategórii  umiestnil na 59. Mieste, Jana Žuffová, ktorá sa vo 
svojej  kategórii  umiestnila na 3. mieste, Eva Brečková, ktorá sa vo svojej  kategórii  
umiestnila na 4. mieste.  Klub reprezentovala i štafeta ŠK Oravaman, ktorá sa umiestnila na 
10. mieste. Na tomto podujatí náš klub reprezentoval ako hlavný rozhodca  Ing. Daniel Paľa. 
     Dňa 28. 7. Sa uskutočnil Štiavnický kros triatlon, ktorého sa zúčastnilo 200 pretekárov. 
Pretekalo sa v peknom horskom prostredí za pekného počasia. Farby klubu hájil Ján Štesko, 
ktorý sa vo svojej kategórii umiestnil na 7. mieste. 
     Dňa 5.8. sa uskutočnil 30. ročník cestného behu Roháče – Podbiel. Pretekalo sa za 
nesmierne teplého počasia, čo sa prejavilo i na výkonoch pretekárov. Farby klubu na tomto 
podujatí hájili: Alžbeta Paľová 2. miesto, Peter Železník 5. miesto a  Miloš Franko 11. Miesto  
vo svojej kategórii. mieste. 
     Dňa 18.8. sa uskutočnil 23. ročník Vysokohorského duatlonu o cenu Žiarskej chaty. 
Pretekalo sa vo veľmi nepríjemnom „teplom“ počasí  na objemoch bicykel - 8,4 km, beh - 3 
km. Farby klubu na tomto podujatí hájili Alžbeta Paľová, ktorá vo svojej kategórii obsadila 1. 
miesto a Jana Žuffová, ktorá vo svojej kategórii obsadila 5. miesto. 
     V ten istý deň sa uskutočnili preteky  XTERRA Poland 2018 v Krakowe, kde na 
medzinárodnom fóre reprezentoval klub ŠK Oravaman Nižná  Ján Štesko a v kategórii 50-54  
ročných sa umiestnil na  9. mieste. 
      Dňa 18. a 19.8. sa uskutočnil v Žiline 20. ročník M KREO Žilinského triatlonu  a M 
KREO Žilinského kross triatlonu 2018 – Sl. pohár v kross triatlone. Pretekalo sa v horúcom 
letnom počasí. Farby klubu na tomto podujatí hájili Eva Brečková, ktorá vo svojej kategórii 
obsadila 1. miesto a Jan Štesko, ktorý vo svojej kategórii obsadila 2. miesto. 
      Dňa 25.8.2018 sa uskutočnili v Liptovskom Mikuláši – na Liptovskej mare preteky  SlPo 
v kros triatlone 123athlon. Vzhľadom k poveternostným podmienkam však museli byť 
zmenené trate pre bike a beh. Všetko sa išlo po asfalte! Nás reprezentoval Ján Štesko ktorý sa 
umiestnil vo svojej kategórii na  6. mieste.  
      Dňa 30.8. a 1.9. sa uskutočnil už 3 ročník extrémnych triatlonových pretekov Jánošík. 
Pretekalo sa za príjemného počasia, no záver sa niesol v extrémných podmienkach –silný 
vietor a dážď. Farby klubu na tomto podujatí hájili Eva Brečková, ktorá vo svojej kategórii 
obsadila 2. miesto. 
      Dňa 09.9. sa uskutočnil 4. ročník Mošovského duatlonu ako M –SR v šprint duatlone 
a zároveň i Slovenský pohár v duatlone. Pretekalo sa za príjemného jesenného počasia. Farby 
klubu na tomto podujatí hájil Peter Olejár, ktorý vo svojej kategórii obsadil 12. miesto. 
Funkciu hlavného rozhodcu na tomto podujatí zastával Daniel Paľa. 
      Dňa 09.09. sa uskutočnil 4. ročník behu Zubrohlavským chotárom. Preteky sa uskutočnili 
v príjemnej a pokojnej atmosfére za účasti viac ako 300 pretekárov. Okrem pomoci pri 
organizovaní toho podujatia sa za klub preteku zúčastnili a vo svojich kategóriách sa 
umiestnili: Žofia Železníková a Zuzana Paľová s malým Rastislavom Paľom – ktorý bol 
vyhlásený za najmladšieho účastníka podujatia, Peter Železník 14. miesto a Alžbeta Paľová  
na 1. miesto. 

http://duatlon.bokami.sk/
http://duatlon.bokami.sk/


      Dňa 15.9. sa uskutočnil 9. ročník Behu do Choča 2018 – memoriál Joža Čajku. Preteky 
sa uskutočnili za príjemného jesenného počasia za účasti viac ako 250 pretekárov. Za klub sa 
preteku zúčastnili a vo svojich kategóriách sa umiestnili: Peter Železník na 16. mieste 
a Alžbeta Paľová  na 1. mieste. 
      Dňa 30.9. sa uskutočnil 4. ročník vysokohorského behu Brestová Vertical. Pretekalo sa 
v príjemnom jesennom počasí za účasti 93 pretekárov. Za klub sa preteku zúčastnili a vo 
svojich kategóriách sa umiestnili: Jana Žuffová na 1. mieste, Alžbeta Paľová  na 1. mieste 
a Eva Brečková na 2. mieste. 
     Dňa 6.10. sa uskutočnil 4. ročník duatlonu O cenu Mikulášskej chaty. Pretekalo sa za sice 
slnečného, no veterného a na hrebeni Nízkych Tatier i mrazivého počasia. Za klub sa preteku 
zúčastnili a vo svojich kategóriách sa umiestnili: Jana Žuffová na 1. Mieste a Alžbeta Paľová  
taktiež na 1. mieste.  
     Dňa 7.10. sa uskutočnil 95. ročník MMM v Košiciach. Pretekalo sa veľmi príjemného 
jesenného počasia. Maratónsku trať absolvovalo v kategórii mužov 1420 pretekárov 
a v kategórii žien 219 pretekárok. Za klub sa preteku zúčastnili a vo svojich kategóriách sa 
umiestnili: Peter Železník na 9. mieste, Miloš Franko na 105. mieste a Eva Brečková na 5. 
mieste. 
     Dňa 13.10. sa konal v Terchovej Terchovsky polmaratón. Na tomto podujatí nás 
reprezentovala Eva Brečková, ktorá v celkovom poradí žien obsadila 12. miesto.  
     Dňa 20.10 sa uskutočnil Mikulášsky polmaratón. Na tomto podujatí nás reprezentovala 
Eva Brečková, ktorá v kategórii ženy veteránky obsadila 7. miesto.  

Ján Štesko skončil v roku 2018 celkovo v rámci SlPo v kros triatlone a kros duatlone  na 4. 
mieste so ziskom 2098 bodov. Celkom bodovalo v rámci jeho vekovej kategórie, v  SlPo 
hodnotených 39 pretekárov. 

                                                                                   Ing. Peter Paľa vr. 
                                                                           predseda ŠK Oravaman 


